@@@m@m@b@ 0 i

Nachbarhunderter
400 ( )500 =00 | 800
A 900 (" )800 200 | 500
E h‘;';“‘ 800 (_)700 900 | 1000
700 ()900 300 | 400
devle 600 ( )500 500 | 600
FI R i S S St
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" o
@,+J= RO [ -0
200+[500]= || |600+200|= | [900-|600]=
@ von 900 weg I immer 400 dazu @
900 - 200 = 400+ 400 =
900 - 400 = 200 + 400 = *
900 - 700 = 300 + 400 = " =—
900-300= | |500+400= | [a0fz00]fc0
® [ +200 — 300 500] [1= [400
ol 1 e
800 1000 S0
@ ) 800 e m Leo hat 800 €. Er kauft sich
600 + - 900 + - ein Fahrrad fir 500 €.
w00+ | |600+ L JeOL Je s
100 + - 200 + Leo hat noch Bé‘
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Draistallige Zahlen kot cer Mol

+

Qaaaa

+0] MO + 0+
N ¥V 7 N V ¥ N ¥V 7
G ]
N VvV N V
S
100 + 70+ 0| 700+ 30 + O
N V ¥/ N V ¥/
. . s
300+ 0 +5 600+ 0 +6
N VvV / N V 7
\SOOMZOMO\ \400\+\ 0 \+\8\ \ZOO\+\80\+\O\
N V¥V ¥ N V¥ N ¥V ¥
e
900 + 90 + O 100+ 0 + 1 700 + 50 + 0
N VvV /Z N VK N VvV /Z
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Aaalfifiern umne Subtraliion ven Zalner

£
\ 350+30/= || ]630+20=
»- 350-130= || |630-20=
980+ 10 = 860+20/= || |40+ 30/=
980 - 10 = 860-120/= | |440-30/=
g

750 + 40 = 270+ 20)= | | 540+ 40 /=
750 - 40 = 2701-1201= || [540-40/=
160+ 30 = 640 /+/10]= 950 + 20 =
160 - 30 = 640-110/= | |950-20=
380 +10 = MO+ 20= ||, |570+20=
380 -0 = 740-10= || [570-%0>=
’ 850 + 20 = 430 + 30 =
850/~ 30|= 430/~ 20 /=

850 + 40 = 430+ 50 =

260 + 20 = 640+ 40= | | 970+ 20 =
260 - 50 = 640 - 20 = 970/~ 50 =
260 + 30 = 640 + 50 = 970+ 10 =
260 - 20 = 640 - 30 = 970/~ 40=
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AdditiGniventElindesie!sn

%
86
N\ Rechne mit
v Hundertern!
A
y

.....

www.rechenrakete.de

200 + = 300 =
250 + 100 = 320 + 200 =
\500\+\ \=\ \ 700 + = 400 =
\570\+\300\=\ \ 740 + 200 = 420 + 400 =
100 + = 800 + = 200 —
160 + 600 = 810 + 100 = 230 + 500 =
400 + = 300 + = 6OO =
450 + 200 = 390 + 600 = 680 + 200 =
200 + =
202 + 200 =
600 + = 500 + = 200 -
609 + 300 = 505 1+ 100 = 208 + 600 =
i3
400+ = | 300+ =
404 +500= | [307+400= |
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